A\ Caution A\

assembling

children
- Domestic use

- To avoid injury, use care when

- Use on level surface
- Adult supervision when used by

0,

WEST|COAST |CASUAL

ITM./ART.: 2127566
Urbino 5pc Chat Set / $E2H| = (Urbino) ElX} U °|X} 55 M E / Juego para patio Urbino de 5 piezas
Instructions / AfZ 2 HA] / Instrucciones

)
T
=

e o 2 okl 4r
_>I|_I'IZ i okl 0.
> O rotmjo
x=24

i
rlo
nx

of
M
(o]

A

HEH FoIE 7180
AH8oHM Al 2

ol M| IS W ABSLES

ZRYBIMAIR

o
rxd
oo
=
ot
[o]
Hu
0%
e
op

-

O] OHELIEL.

/A Precaucion /\

- Sea muy cuidadoso al ensamblar
para evitar lesiones.

- Uselo sobre una superficie plana.

- Los nifos deben ser supervisados
por un adulto al utilizar el producto.

- Para uso doméstico.

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
58, 0| 2BME 7o 24 K1 UHEY BuE + A=F B EHGHHAL,
IMPORTANTE: CONSERVE PARA FUTURA REFERENCIA, LEA CUIDADOSAMENTE.




Parts | 5= |/ Piezas Urbino 5pc Chat Set
ITM./ART.: 2127566

Part/£ &/ Image / 18 / Description / 2% / Qty / =2/ Part/£ &/ Image / 18/ Description / 2% / Qty / =2/
Pieza Imagen Descripcion Cant. Pieza Imagen Descripcion Cant.

A

* A *
Back/S 2 0|/Respaldo x 4 DD = xgigzgpgpga)g& 1612y x 32

Seat/A| E/Asiento x 4 E E Allen Key/S2t @l X|/Liave Allen| % 1

Leg-L/21% Ci2|/Pata-L x4

Leg-R/ILEZ LtZ|/Pata-R x 4

Seat cushion/A| E F4/Cojin

m @ m O O | W

de asiento X 4 ] . .
& Caution: To avoid damaging the product, please
Back cushion/S &H0| ZLA1/ use a soft or protective working surface during
Cojin de respaldo x 4 assembly.

ol3 I=!|:E-|7.||_|. |-7(-| I-
2EH %/ sh d
Bolt Cap(M6)/=E & (M6)/ x 32 E|'6'|-* Alg

Tuerca ciega (M6)

AA

Bolt(M6*35)/2 E (M6*35)/ A Precaucién: Para evitar danar el producto, utilice
Perno (M6*35) x 16 una superficie de trabajo suave o protectora durante

BB

el ensamblaje.

Bolt(M6*65)/= E(M6*65)/
Perno (M6*65) x 16

ﬁ?@@@Eﬂ®

CC

For assistance with assembly, installation, parts and customer service please call:
1-877-848-5811 8:30 a.m. to 5:30 p.m. EST, M - F or email CustomerService@WestCoastCasualinc.com (service in English only)

zg, A%, 28, 17 MU~ B £80 HRE 0
H3}(1-877-848-5811, E~2 27 830~2F 530 SEHEFTA|), L= O|H ¥ (CustomerService@WestCoastCasualinc.com, @02 X| )2 9|8} T A 2.

Para asistencia con el ensamblaje o la instalacién, las partes y el servicio al cliente, llame sin costo al:
1-877-848-5811, de lunes a viernes, de 8:30 am a 5:30 pm o escribanos al correo electrénico CustomerService@WestCoastCasualinc.com (sélo inglés).



Assembly /| Z& =AM /| Ensamblaje

Urbino 5pc Chat Set
ITM./ART.: 2127566

1

Align the holes on the Seat(B) with the corresponding holes on
Leg(C).

AE ()2l #3ut Bt2f (02 ¥ S LEts| YE LI

Alinee los orificios del asiento (B) con los correspondientes de
la pata (C).

Insert Bolt(BB) through Washer(DD), loosely tighten until
secure.

etA (DD)E Hi =E (BB)E 72 & WEE WAl =&t
Z= YLt

Inserte el perno (BB) a través de la arandela (DD) y
apriételo ligeramente hasta quedar asegurado.

2

Align the holes on the Back(A) with the corresponding holes on
Leg(C).

SOl (A FYat Ch2f (02 7S Liats| YL

Alinee los orificios del respaldo (A) con los correspondientes de
la pata (C).

Insert Bolt(CC) through Washer(DD), loosely tighten until secure.
When all bolts are inserted, cover all bolts with Bolts Caps(AA).

oI (DD)E HX 2E (COE 72 = 182 WA =&t =Y
Lt SEES 25 72 = 2E W (AAR2Z ZEE HEUO

Inserte el perno(CC) a través de la arandela(DD) y apriételo
ligeramente hasta quedar asegurado. Cuando todos los pernos
estén insertados, cubralos con sus respectivas tuercas ciegas (AA).

AA-
CC-
DD-




X | Ensamblaje

>

Assembly / =&

Urbino 5pc Chat Set
ITM./ART.: 2127566

3

Align the holes on the pre-assembled chair body in step 2
with the corresponding holes on Leg(D).

2CHA| O A A X3 O|R} 2H|o| FHI} Che| (D)O] THE

R

Alinee los orificios del cuerpo de la silla ya ensamblada en el
paso 2 con los orificios correspondientes de la pata (D).

Insert Bolt(BB) through Washer(DD),Insert Bolt(CC) through
Washer(DD). Loosely tighten until secure.

°tA (DD)E i1 =E (BB)E 7|?1L, 2fM (DD)E Nl =E
(COE M4t 1 8E MK =&5tA Z=L(L.

Inserte el perno (BB) a través de la arandela (DD); inserte el
perno (CC) a través de la arandela (DD). Apriete ligeramente
hasta quedar asegurado.

4

When all bolts are in place, securely tighten.cover all bolts with
Bolts Caps(AA).

ZE7t 2% M fIX[0f 50| CHEHS| ZQILICH 2 E T(AA)
o2 2EE B gL

Cuando todos los pernos estén insertados, apriételos
firmemente y cubralos con sus respectivas tuercas ciegas
(AA).

Repeat step 1-3 to assemble the other 3 chairs.
1~3CHA E Et=5t0 LIMX| 2fX} 37 E =& gL T}

Repita los pasos 1 a 3 para ensamblar las otras 3 sillas.




Assembly /| =& =A] /| Ensamblaje Urbino 5pc Chat Set
ITM./ART.: 2127566

5

Place cushion in the correct place as instruction shows.
XEo e FMHE SHHE X0 35U

Coloque el cojin en el lugar correcto, como muestran las instrucciones.




Care/Entretien/Cuidado

Furniture

= For best results clean with mild soap
and water, then rinse. For maximum
protection, we recommend using
outdoor furniture covers or store when
not in use.

* DO NOT use solvents, janitorial
cleaners, alcohol-based cleaners,
protectants, scouring agents,
gasoline, or ammonia based cleaners.

Fabric

Sunbrella® fabric should be cleaned
regularly. Brush off any loose dirt and
wash with a mild soap and lukewarm
water solution. For stubborn stains and
mildew, wash with a solution of 236 ml
(1 cup) of bleach and 59 ml (1/4 cup) of
mild soap per 3.8 | (1 gallon) of water.
Rinse thoroughly to remove soap. Allow
fabric to air dry.

747

= SYMA L = Z WRO| HE 2
dALAIR. HE 225 P[5l Of2/&
It AHE A& S AFEOIA] BHE
sotolE = 22l A0l F5L
ct

= Sl QL& FLH, LE=E MA,
2ok, HEH, FEEl 22L[0F §F
M= ALEBFA] O A2,

g

Sunbrella® & E2 F7/5 O Z A|EFolOF
BILICt HE(AIZ ZOo) 22 HAIE
Eo/Lf 0 SHMMS IHESH 2= 4
MEIBLAIAI Q. M= YZ20/L} ZEH0/7f
M7l B0l 2 38L(14 25 FHE A
236mi(1Z)2F SE MM 59mi(1/4Z)E
ML & MESIAAL. ZHA MM ZF Al
YEE B2 FE dAFTHAIL. &Z
2 X} AZSHLAIL.

Sunbrella® is a registered trademark of Glen Raven, Inc.

Sunbrella® = Glen Raven, Inc.8] SZ4#

gLt

Sunbrella® es una marca registrada de Glen Raven, Inc.

Urbino 5pc Chat Set
ITM./ART.: 2127566

Mobiliario

= Para obtener los mejores resultados,
limpie con agua y jabdn suave;
enjuague enseguida. Para una
maxima proteccion del mobiliario, se
recomienda utilizar fundas para
muebles de exteriores o guardarlos
cuando no se utilicen.

= NO utilice solventes, limpiadores
profesionales, limpiadores a base
de alcohol, protectores, agentes
abrasivos, gasolina o productos a
base de amoniaco.

Tela

La tela Sunbrella® debe limpiarse
regularmente. Cepille para retirar
cualquier suciedad y lave con jabén
suave y agua tibia. Para eliminar las
manchas dificiles y el moho, lave con
una solucion de 236 ml (1 taza) de
cloro y 59 ml (1/4 de taza) de jabdn
suave por cada 3.8 L (1 galén) de
agua. Enjuague con abundante agua
para eliminar el jabon. Deje secar al
aire.



Distributed by:

Costco Wholesale Corporation
P.O. Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
www.costco.com

Costco Wholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS
United Kingdom
01923 213113
www.costco.co.uk

Costco Wholesale Japan Ltd.

2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
www.costco.co.jpt

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
114 11 Stockholm
Sweden
www.costco.se

Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5, Canada
1-800-463-3783
www.costco.ca
* faisant affaire au Québec sous
le nom les Entrep6ts Costco

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espana
NIF: B86509460
900 111 155
www.costco.es

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Importado por:

Importadora Primex S.A. de C.V.

Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P. 52765
RFC: IPR-930907-S70
(55)-5246-5500
www.costco.com.mx

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptun 3-7, 210 Gardabaer
Iceland
www.costco.is

Costco Wholesale New Zealand Limited

2 Gunton Drive
Westgate
Auckland 0814
New Zealand
www.costco.co.nz

MADE IN CHINA / M|Z==}: &=t / HECHO EN CHINA

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
www.costco.com.au

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 1003, Block 2, 2388 Xiupu Road,
Pudong New Area, Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065



	未标题
	空白页面



